Métpnon Osppokpaciag — El8ikr Oeppotnta LeTtdAAwv

ZKOTOG

O OKOTOG QUTAG TNG AoKNOoNG €lval va mPoodloplotel n bk Bepuodtnta (A €8k BeppoxwpntikoTnTa)
UETAAALKOU CWHATOC, HECW HETPNONG Beppokpaciag, Kal pe BAon AUtV va MTPOoodLopLoTEL N TAUTOTNTA TOU
UETAAAOU.

Nepypadn

Evag awoBntipag Bepuokpooiag XpnoLUOTIOLETAL Yot TV HETPNON NG METABOANG NG Bepuokpaciag pLog
YVWOTNC moootntog vepoU mepimou 50 °C, otav €va HETOAAKO WU YVWOTAC MATOG KAl YWWOTNG APXLKNG
Bepuokpaociog tonoOeteital os vepd. H akpifela Tou awobntipa Bepuokpaciag eivol HEPIKA EKATOOTA TOU
BaBuol. Auth n Sadwkacio emitpénel Tov MPoodloplopd tng 8KNG Bepuotntag pe akpifeta 1-2 %. O
TIEPLOPLOMOG TNG OAPXLIKNG Beppokpaocioc Tou vepoU BeAtiwvel thv akpifeta (BA. oulntnon oto Bswpntkd
umtoBaBpo) kat glaxlotomnolel tnv mBavotnta atuxnudtwyv. H afeBatdotnta otov npoodloplopo TnG €L8IKAG
Beppotntag Ba extiunOet kaL Ba e€eTaotel Mwg auth emdpA oTNV TOUTOMOLNON TOU UALKOU.

OswpnTtiko untoBabpo

H €6k BeppotnTa € evog UALKOU €ival n mocotnta BeppdtnTog mou PEmMeL va amoppodioet n povada palog
tou (1gr) mpokelévou va petaBAnBet n Bepuokpacio tou katd £va Baduo (Celsius f Kelvin). H edwkn
BepudTNTA TOU VEPOU, YLt MAPASELYUQ, EVAL Cwater= 4.186 J/(g:°C). AnAadn): 4.186 J BeppotnTag amattouvIal
yla tnv avénon tne Bepuokpaciag 1 g vepou kata 1 °C. loxUel oTL:

Q=cmAT (2)

omnou Q eival n BeppotnTa mou amatteitot yla tnv petafoin tng Ospuokpaciog AT UALkoU pe Wbk Bepuotnta
C Kol pada m.

Eav &ev umdpxouv anwAeleg mpog to nepPaAlov, 0tav MPooBEToupe Eva KpUo HETOAAO ot XAlapd vepo, n
Beppotnta ou Aappdvetal and to HETAANO, Qu, LooUTal LE Tn Beppdtnta ou amoBarAetal arnd 1o vepod, —Qu,
KOl EXOUUE:

Qv=-Qw=cmmmATpm = -Cwmu-ATy (2)

ErttAbovtag we mpog tnv L8k BepuoTnTa TOU PETAAAOU:

cm = Cw(Mw/ mm)-(-ATw/ ATw) (3)

Agdopgvou OtLn 8Lk BeppdTnTa TOU VEPOU ElvaL TIOAU peyaAUTEPN Tt EKELVN TWV LETAAAWY TTOU PLEAETOUIE,
n netaBoAn tng Bepuokpaciog Tou vepol Ba elval ULKPr) YEYOVOG TTOU TTEPLOPILEL TNV aKpiBELA TOU TELPOLATIKOU
npoodloplopou. MNa vo HEYLOTOTOIOOUNE TNV AT,, TPEMEL VO KPATAOOUKME TN LAl vepou 000 To SuvaTtov
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HKPOTEPN KOl TNV apxtki dtadopd Bepuokpaciog petafy Tou KpUOU HETAAAOU Kal TOU {eaTtol vepol OO0 TO
Suvatov To peyaAn. Qotooo, untapxel pLa emmAéov SuokoAia. Otav to Soxeio Tou BepuldOueTPOU avolyeL yia
va ToroBeTnOel o LETAANO, O KOPECUEVOG OTHOG OO TO VEPO XAVETAL oToV TIEPLBAAAOV (0 aTUOg daiveTal va
avépyxetal amnod to Soxeio). MNa vepo 80 °C, autd onuaivel mtwon tng Beppokpaciag mepimou 0,5 °C. Asdopévou
OTLN GUVOALKN HeTOBOAN Bepuokpaciog tou vepou eivat povo 5 °C mepimou, auTo eLoAyeL Eva coBapo opaipa.
AUTO 1O 0DAAA UTOPEL VO TIEPLOPLOTEL ATIOTEAECUATIKA XPNOLULOTIOLWVTAG VEPO OXL BepudTEpPO Ao Tiepinou
50 °C.

ErtutAéov, to BeputbopeTpo Sev lval EVIEAWG ATIOLOVWILEVO Ao To TeEPLBAAOV. AUTO daiveTal mapakdTw, 0TO
IxAua 1. To Kamakt Tou BepUlSOUETPOU elval EKTOC Tou doxelou €wg OTou TO PETAAAKO Selypa mpooteBel
nepimou ota 301s. To OepUlOOUETPO OTN CUVEXELXL KAAUTITETOL PE TO KOMAKL KAl TO oUoTnua ¢GTAVEL OF
Loopporia ota 340s. Katda tnv Stdpkelo autou Tou Slaotipatog twv 40 SeutepoAémtwy, To VEPO OTO
BepdOUETPO Ba £XEL KPUWOEL KATA OPKETA SEKaTa Tou Babpol Adyw amwAslwv MPog to SwHATLo. AUTO
SlopBwvetal mpooappolovrag pia euBeia ypappr ota Sedopéva amnod 340 s €wg 400 s. XpNOLUOTOLOUKE QUTAV
TNV YPAUUN KAL TNV TIPOEKTEIVOUUE TIPOG Ta Tiiow pHEXPL Ta 301 SsutepoAemta yia va BpoUue tnv Bepuokpaacia
Loopporiag mou Ba elxe umpxe av n Lopportia eixe cupPel otyutaia, mpotou cupPet omoladnmote anwAeLa
TPOG TO SWHATLO.
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IxAua 1. KopruAn Ppoéng yia ahoupivio ou mpoaotiBetal o€ {e0TO VEPO.
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PuBuioeig

1. Zuyiote to ¢Ppelllorévio (Styrofoam) Bepuidouctpikd Soxeio. Kavie kAlk oto ewkoviblo aplBuopnyavn
(Calculator) otnv aplotepr mMAsupd TG 0606VNG yla va avoléete TNV aplBpopnyxovr]. TNV MPWTN VPO,
omou Afet "m cal" = 20.8, avtikataotote to 20.8 pe ™ HAla O yPOUUAPLO TIOU HETPAOATE ylo TO
Bepuidopetpikd Soyxeio.

2. Zuyiote KaBe €va amnod ta PeTaAALKA Selypata Ye Ta onoia Ba mpaypatonoinBouv ta nelpdapata. Npocgte
OTL KaBe pETaAAO €xel ‘oTapmaplotel’ pe Eva ypauua (A, B, C, D, E). Avoite tnv kaptéha “Aedopéva” kal
kataypate tn pala petdAlouv (Metal Mass) otnv ypapupn mou avtlotolxel oto ypaupa tou delypartod.

3. Zuvdéote éva vnua 15cm oe kaBe €va amd to petalAka deiypata mou Ba peAetnoete. BuBiote 1o
METAAALKO Selypa og AoutpO mayou. MpEMEL 0 MAYOC va EMUTAEEL OTO WIMAVIO, 0AAG va pnv ayyilel to
HETAAAO. AuTO Ba emitpePel oto HETOANO va €pBeL og Lo KoAd kaBoplopévn Bepuokpaaia mepinou 2 °C.
MpoomaBnoTe va KpATHOETE OGO TO SUVATOV TIEPLOCOTEPO TUHLO OTTO TO VA €€W ATIO TO VEPO (ZxAHa 2).

4. Oeppavete nepimov 500 ml vepou oe Beppokpacia nepimou 55 °C, aAAG OxL meplocoOTEpO.

5. Yuvdéote tov alobntrpa Bepuokpaocioc oe pia amod tic l06doug tng cuokeung PASPORT 850 Universal
Interface (Zxnua 3).

Ixnua 2. Aoutpo nayou. Ixnua 3. H diataén npv tnv mpocOnkn Tou peTtdAlou.

EktéAeon tTNG AoKNONG

1. TomoBetote To WETAAAKO GKPO TOu alcOntripo Bepuokpaciag wote va sivol oe KaAn enadn HeE TO
UETAAAKO Selypol TIOU TIPOKELTAL VO LETPAOETE, VW TO Selypa PEMEL va. BPIloKETAL AKOUN OTO AouTpo
miayou. O KaAUTEPOC TPOTIOC YLa VAL TO ETITUXETE AUTO £(val va TILECETE AMOAd TO AKPO HECO OTNV TPUTA TOU
UETAAAOU OTIOU SEVETAL TO VI UAL.
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2. Kdvte KAk oto glkovidlo “Record”. Alatnpriote To LETAAALKO AKPO Tou alcBntrpa o€ emadn Le To LETAANO
yla toulaylotov 60 Ssutepolenta £wc 6tou N evdelln mapapeivel otabepn (ZxNnua 4). MHN STAMATHZETE
THN EITPAOH!
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Ixnua 4. Kataypadn Beppokpaciog os ox£on e TOV XpOVO.

3. Metadépete vepod amnod v defapevn Leotou vepou otov Bepuidopetpiko doxelo. Eav peletdre to deiypa B,
xpnowtornotiote mepimou 125 ml vepou. Mo OAeg TIg AAAEG TTEPUTTWOELS Xpnolpomnowiote mepimou 90 ml
vepoU. XpelalOPaoTE APKETO VEPO yLa va KOAUPoupe to delypa, alhd Ba £xoupe KOAUTEPA ATOTEAECUATOL
£QV XPNOLLOTIOLOOUE OGO ALYOTEPO VEPO UITOPOUE.

4. TomoBetnoTe ToV LETAAAIKO AKPO TOU aoBnTApa BepUOKPAoLOC HECA OO TNV EEWTEPLKN OTIH OTO KOTTAKL.
ElodyeTe TO LETAAALKO AKPO TOU aLaBNnTrpa oTo vePO, AAAQ A OTE TO KOTTAKL TTAGYLA, WOTE VO LNV KAAUTITEL
10 OepuLdopeTpLkod doxeio (ZxApa 3).
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5. MNapakohouBriote thv Bepuokpaocio oto ypadnua. MOAG ptacel otnv woopporia (mepimou 50 °C) adnrote
TOo va ouveyioel yla touAdytotov 60 s. MHN STAMATHZETE THN EFTPADH!

6. AUTO TO MEPOG TOU TIELPAUATOC TPETEL va yivel ypriyopa! Xpnolpomowwvtag To VAU, odoalpEoTe TO
METAAAKO Selypa amod to Aoutpo mayou. MHN AITIZETE TO METAAAO ME TA XEPIA ZAZ! XpnoLLOTOLWVTAG
pLa TIETOETA 1 amoppodnTKO XapTi OTEYVWOTE yprAyopa TO METAANO KOl OTNV CUVEXELD ME TO VAMA
TomoOetrote To 0To OepdopeTPKO Soxeio, Balovtag To HETAAAO EATTAWTO WOTE VO KOAUTITETAL EVIEAWC
amo to vepo. KAelote To S0XEl0 e TO KATIAKL AUECWG UETA.

7. Avokatéte anald to vepd kouvwvtag To doxelo UEXPL va GTACEL o LooppoTtia. Abnaote Tnv eyypadn va
ouvexLoTel yLa TouAdLotov 120 SeutepOAemta.

8. JTOOTAOTE TNV eyypadn).

9. Kavte kAwk oto elkoviblo " Data Summary " ota aplotepd tng oeAidag. Kavie SutAo kAlk otov aplBuod
‘extéleonc’ (Run) kot mAnktpoAoynote Sample A (1 B 1} 0,TL AAAO) yLaL VO OVOULAGETE TNV GUYKEKPLUEVN

ektéleon. Kavte Eava KAk oto elkovidlo “Data Summary” yla va to KAeloeTe.

10. Adalp£oTe TO KATIAKL KoL TO HETAAALKO AKpo Tou aloBntrpa Bepuokpaaciag and to Beputdopetplkd Soxeio
KOLL TTPOOTIOONOTE VAL TIVAEETE TO VEPO TIOU ELXE UELVEL TIAVW OTOV ALLCONTH PO [LE TETOLOV TPOTIO WOTE VA TTECEL
péoa oto doxeio. Bpeite Tn cuVOALKN pala tou Soxeilou (xwpig kardkL) cuv To LETAAAKO Selypa cuv TO VEPO
Kal €loayete tnv otn otnAn " Total Mass " tou mivaka " Specific Heat Data " otnv kaptéha "Asbopéva.
BeBoalwOeite OTL ELGAYETE OTNV YPOLLI TTOU AVTLOTOLXEL 0TO SElyUO TOU MELPAUOTOC OOC E TO KOTAAANAO

YpauaL .

11. EmavaAaBete ta Bripata 1-10 yio kaBe delypa mouv peAETATE.
ZuAloyn Asbopévwy - Enegepyacio petpnoswv

1. Avoite tnv kaptéda “Tpadnua”. Kavte KAk oto wkovidio “Epdaviong AsSopévwv” ([ 7) ko eTUAEETE pia
oo TG ekTeAEoELC oac (yia tapadeypa Sample B).

2. Kavte kA oto elkovidlo “Emonpavong Aedopévwv” ( o/ ). Z0pete TIg AaBEC TOU MAQLOLOU EMLCLAVONG TIOU
eudaviletal kat eTuAEETe Ta SeSopéva OTOU N BepoKpacio Tou HETAAALKOU AKPOU TOU alodntnpa ntav o
enadn Ue To HETAAIKO Selypa HEoa 0TO AoUuTPO TTAYOoU.

3. Kavte kAlk oto kou i Scale to Fit ( lZ) EMAVW 0pLOTEPA. AUTO Ba MpooapUOCEL TNV KALLOKA, WOTE QUTO TO
TUAKA oo Ta Sedopéva va yepiosl tnv 08ovn. MiBava Ba deite otL n Beppokpaacia aAAleL Alyo otav Thv
BAEmeTe oo aUTAV TNV KALHaka. Auto Sev eival kpiowo adol ta amoteAéopata dev ival oAU svaicbnta
OE QUTAV TNV TN KAl N yvwon TnG He akpifela evog dekatou tou Babuou 1 KAToU TO00 €lval apKeTH.
Awapaote tnVv Beppokpacio Tou LETAAAOU TNV OTLYUA TIou adalpEoaTte TO LETAANO A0 TO TTAYWUEVO VEPO.
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Elodyete autiv tv tTun otnv otnAn “Metal Temp” otnv kaptéla “Asdopéva”. BeBalwbOeite OTL eloAyeTe
OTh OElPA TIOU OVTLOTOWXEL OTO YpAUUA TOU OelYHATOG 0OC. ITNV CUVEXELX EMOTPEYTE OTNV KAPTEAQ

“Tpddnua”.

4. Kavte KALK OTtoUSNTIOTE OTO MAALCLO EMLONUOVONG YL VA TO ETMLONUAVETE KOL OTNV CUVEXELQ, KAVTE KALK OTO

elkovidlo “Delete Active Element” (%) yia va Staypdpete to mhaioo emofpavons. Kavie kALK oto
elkovidLo “Scale to Fit”. Oa mpénel twpa va PAENETE 0AOKANPO TO Ypadnua.

5. Kdvte KAk oto ewkovidlo "Emoipavon Asdopévwy". Z0pete Tig AaBEg Tou mAatoiou emonpavong ya va
emAé€ete Ta 10 s mpLv tomoBetroete To PETAANO Kol cupmneptAdfete 10 Ssutepolenta adou TonoBeTHONKE
To p€talho. Kavte kALk oto epyaleio “Scale to Fit”. Kavte kAlk oto elkoviSio "Delete Active Element" yia va
Slaypadete to mAaiolo emonpavons. Twpa enavoAdBete tn Sdwadikacia. Kavte kAlk oTo €lkovidlo
"Eruonuovon Asdopévwv". TUpete TIC AaBéC Tou mAawoiou emionpavong ya va emilé€ete To 1S mpLv
tornoBetrioete To HETAANO Kol cupmepAdPete 1 SsutepdAemnto adoul tonobetrioate To HETAAND. KAvTe KALK
oto epyaleio “Scale to Fit”. Kavte KAk oto elkovidio "Delete Active Element" yia va Staypaete 1o mhaiolo
gmonpavong. Twpa Ba mpenel vo pmopeite va StaBAaoete Tov xpovo Kat tnv Bepuokpacio dtov To HETaAlo
UMNKe oto vepo. Kataypate tnv Beppokpacia oto mAnaotéotepo 1/100 tou Babpol kot ypaPte TV KATW
ano v kapteha “Asdopéva” otnv otnAn “Water Temp” kat Tnv ypapun yo to delypa cag. Kataypagte
NV wpa oto MANoLEotepo 0.1 Tou SeuTePOAETTOU.

6. Kavte KAk oto epyaleio “Scale to Fit” yia va emiotpéPete otnv npoPoln mAnpoug 08o6vng. Kavte kAlk oto
ewkovidlo “Emonuavon Aedopévwv”. Tupete TG AafEG ToU MAALCIOU EMOAMAVONG yla va ETUAEEETE Ta
6ebopéva armo Alyo mpLy TOMoOeTroeTe TO PETAAMO HEXPL TO TEAOG TwV Sedopévwy. Kavte KALK oTo epyaleio
“Scale to Fit”. Kavte KAk oto elkoviblo “Delete Active Element” yla va Staypal Te To mAAioLo EMLOAAVONG.

7. Kavte KA oto ekoviblo “Eruonpovon Asdopévwv”. TUpete TG AaPEG Tou mMAaloiov yla va emAéEeTte Ta
Se6opéva Ao OMou To cUCTNUO £XEL GTACEL OTNV LoOppPOTIia LEXPL TO TEAOC Twv Sedopévwy. BeBalwbeite
OTL oL Avw AaPég eival akpBwg mdvw amo tn ypapun. Kavte kAlk oto pavpo tpiywvo oto epyaleio “Curve

. v . . . . . . . ‘
Fit” (™) kot emAé€te “Linear”. Kavte KALK KATIOU €€W OTTO TO LOUPO KOUTL.

8. Awafaote tn Bepuokpacia yla TNV eUBgia ypAUN KATA TNV OTLYUN TTIOU ONUELWOATE OTO Bripa 5 mopanavw,
otav Mpootédnke to pETaAlo. Autn elval n Bepuokpacia mou Ba eixe to cvotnua av eixe emrevyOel
Loopporia oAU ypriyopa, mpotoU xabeil Bepuotnta npoc to neptParlov. Elval XprioLo va EMEKTEIVETE TNV
KaTaKOpudn KAlpaka. METAKLVAOTE TOV KEPOOPA-XEPL TTAVW OTIO VAV ATO TOUC aplBUoUG OTO KATW MEPOC
™G Katakopudng KAlpakag. Oa npenel va epdaviotel Eva euyaptl amo BEAn. Kavte KAk Kol GUPETE MPOG Ta
TIAVW HEXPL TO EVPOC TNG KATAKOPULUDNG KALLaKAC va elvat mepimou 1 Babuoc. Oa mpemel Twpa va elote o€
B£on va Stafaocete TNV Beppokpaocio otov mPootednke To pEtallo péoa os peptka 1/100 tou Babuou.
Kataypate autiv thv Tun otnv Kaptéha “Asdopéva” otnv otyAn “Equil. Temp” Kot otnv avtiotown
YPOUUA Yia To Selypa oag.
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9. ABeBawdtnta: n afePfaiotnta edw odeiletat oxedov €€ oAokArpou otnv apefalotnta MPoodloplopol TG
Bepuokpaciag wwoppomiag. Otav e€etalete To ypadnuo anod to frApa 8 mapandvw, n Beppokpacio LETA ThV
Looppornia mbavwg Sev daivetal eubeia otav npofdaAletal oe autiv TtV KAlpaka. PuBuiote Tig AafEg Tou
mAaLolov emLonpavong ylo va eTUAEEETE SLadOPETIKA TUAATA TNG KAUTUANG LETA TNV LooppoTtia Kal deite
WG aUTO Ba emnpeéade TNV T TOU HETPAOATE 0TO BrApa 8. Alo auTO, EKTLMACTE TNV afefatdotnta otnv
pétpnon tng Beppokpaciag wooppomiag. Na mapadelypa, pmopel va napete tnv uPnAotepn TLUAR TOU
Bplokete pelov Tt xopnAotepn TN kat va Siapgéoete Sta dUo yla va AdPete pla ektipnon Ing
ofeBatdotnTag. Mmopeite €mMionNg va OVTLKOTOOTACETE TNV T TIOU HETPAOATE Yo TV Beppokpocia
Loopporiag oto Bpa 8 e TNV TN 0TO KEVTIPO TOU €VPoUG oTo Brina 9. Kataypdyte TNV ekTipnon oog yla
NV afeBatdotnta otnv otnAn “6T” otnv kaptéAa “Aedopéva”.

10. H petafoAn tnc Bepuokpaciag tou petaAlikoU Seiypoatog Sivetatl otn otnAn “Del T Metal” otnv kaptéla
“Nebopéva”. H apvntiki HetaBoAn tng Beppokpacioc tou vepol Sivetat otn otnAn “—Del T Water”.
Xpnotpornotote ta dedopéva tou mivaka “Specific Heat Data” otnv kaptéha “Asdopéva” yla vo
umohoyioete TNV €ldikr BeppdtnTa € TOou PETAAAOU Xpnolpomolwvtac thv Eélowon 3 amod tnv kaptéla
“Oewpntiko YnoBabpo”. Kataypdte tnv T mou umoloyicate otov mivaka " Specific Heat" otnv kaptéAa
"Yuunepaopata A" oTNV YPAUU TIOU QVTLOTOLKEL 0To Selypa oag.

11. Aedopévou otL n “—Del T Water” givat pikpn, n afeBatdotnta otnv ldikn Beppotnta opeiletal oxedov €€
OAOKAPOU O€ QUTAV TNV HETPNON KaL TO TO000TO (%) TG afeBatdtntag otnv bk Bepuotnta LoolTaL UE
10 T0000To (%) tng afeBaitdtntag otnv “—Del T Water”. Opoiwg, n apfefaotnta otnv “—Del T Water”
odeiletal oxedov mAnpwe otnv afefatdtnta otnv “Equil. Temp.”, emopévwg “6T”. Autd onpaivel otu

6c/c = 6T/ (-Del T Water)

'H Abvovtag wg pog tnv afePfatotnta otnv e6wkr Bepudtnta, &c, maipvou e :

Sc=c- 8T/ (-Del T Water) (4)

12. Xpnoworotote tVv E€lcwon 4 yla va unoAoyioete tnv afeBatdtnta otnv €81k BepuoTnTA KoL vo TV
€loAyeTe otnv otnAn “6c” otnv kaptéla "Tupnepacuato A",

13. Kavte KAk 0TO paupo tpiywvo tou “Curve Fit” kat amevepyomnoliote 1o “Linear”. Kdvte kAk ormoudnmote
07O MAQLOLO ETLOAMAVONG YL VOL TO ETILONUAVETE, OTNV CUVEXELD KAVTE KALK 0TOo €lkovidlo “Delete Active
Element” ywa va katapynoete to mAaiolo enonpavong. Kavte kAlk oto epyaleio “Scale to Fit” ywa va
enotpeYPete otnv npofoAn mAfpoug oeAidag.

14. EnavaAdfete ta Prpata 1-13 ya kabéva ano ta Sdeiypata mou Ba LeAETAOETE.
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Tuunepaocpoata — NopatnproeLg

1. O mivakag Oelyvel oplopévec elOIKEC BepudTNTEG KOWWV HETAAAWV. Xpnowomowwvtag Hovo Ta
amoteA£oATA oag yla TV €8Ik Bepuotnta, mpoomabrote va npoodlopioete koBéva amo Ta LETOAALKA
oag delypata. Elodyete tnv ovopaoio Twv LETAAAWY oTtnv otnAn “ Type of Metal” tou mivaka “Specific Heat”
napandvw. Edv undpyouv meplooodtepeg amod pia mbavotnteg, elodyete katl g dvo. Eav timota dev
TalplaleL elodyete "kaveva.

2. TNt elvol onpovtko va eKTLAOETE TNV afeBatdtnta OTav KAVETE JLa LETPNON TG ELOIKAG BeppoTnTag;

3. Tuwati elvatl onpavtiko va eival n petafoln tng Beppokpaciag tou vepou 000 HeYaAUTePN yiveTal,
Ynoden: e€etdote tnv E§lowon 4 amo tv koptéda “Avaluon”. Nati ol AAAeG petprioels dev eival tooo
ONMOVTLKEG;

4. TMwg oxetiletal €18k Bepuotnta pe To MOoo eUKOAO ival va petafAnBel n Beppokpacia evog UALKOU;

5. Twotl elval onpavtikod n 181k Bgppotnta Tou vepou va ival Tooo uPnAn;
Yrode€n: Ano tL anoteleitol kupiwg n emdavela tne rng;

6. EAQv OAeg oL TIHEG 0aG Yo TNV €0LKNA Beppdtnta eival mapa oAU xapnA£g, mwe Ba to eEnyoloats;

EPFAZTHPIO ®YZIKHZ: METAAOZH OEPMOTHTAZ — OEPMOAYNAMIKH =ANOINMH ZIANNH
TMHMA AEPOAIAXTHMIKHZ EMIZTHMHZ KAl TEXNOAOTIAZ
EONIKO KAI KAMOAIZTPIAKO MANEMIZTHMIO AOGHNQON 10



